

Ко мне подошел, парень, который везде ходил со мной, и подняв меня с пола повел в ту комнату, где была мама. Крики сестры я слышал и подходя к залу. Открыв дверь я увидел такую картину, мама, голая, лежала на диване и обняв ногами парня который ее ебал, издавала невероятные стоны, за 10 секунд которые мы провели незамеченными, я понял, что ей пришлось смириться и она, уже пытается получать удовольствие.

— Ну как она — спросил мой «охранник»

— Дикая, и очень узкая, видать у муженька то член маленький — сказал он, и они оба засмеялись

В этот же момент мама увидела меня, ее блаженное лицо резко изменилось. Она начала, орать и выкручиваться.

— Вы че вообще охерели, зачем ты его сюда привел, твари, чтоб вы сдохли, Саша не смотри, выйди — у нее не получалось нормально говорить, потому что он начал вгонять ей член, с удвоенной скоростью, и так как он у него был не малых размеров, каждый раз, как он доставал, до шейки матки, она затыкалась и закатывала глаза.

Через минуту такой ебли, она сказав — про-ст — и-и-и-и — расслабилась и начала стонать.

Потом он, резко вытащил его и поднес к лицу мамы, она в состоянии блаженства, не задумываясь, открыла рот и стала сосать его, он расположился сверху и трахал ее в рот. Потом остановившись, просто, приподнялся и мама сама начала поднимать голову, за членом и сосать его на пол длины. Он устал от этого и просто сел на диван, схватив ее голову, он потянул ее на себя, и вот уже опять сосет. Она расположилась у него между ног на полу. Ее грудь немного свисла и попа парила в воздухе, это было нереально сексуально, до этого момента, я ее даже в нижнем белье не мог спалить, да и не думал даже.

Мой «охранник», очень возбудился, это было видно по его штанам, он попросил меня сесть на кресло и не двигаться, дабы не случилось неладное, смотря на его пистолет который он все время держал в руках, я и без его слов не двинулся бы. Я сел на кресло, и он начал расстегивать штаны. В его трусах была огромная дубина, в см не возьмусь сказать. Он снял трусы, и мне стало очень жалко маму, там был просто монстр весь в жилах и венах, с большой пунцовой головкой. От веса он не стоял вверх, а выпрямился вперед.

Сняв трусы, он подошел к маме сзади, проведя по киске вверх и вниз, стал по тихому входить. Когда он к ней подошел, мама просто повернулась, не выпуская член изо рта, и тот у кого она сосала, повернул ее со словами — наслаждайся — и он вошел в нее, мама выпустив член изо рта, выгнулась в спине и издала стон. Потом он вышел из нее и вошел уже быстрее, с каждым разом он набирал обороты и при том его член заходил на половину Мама начала, стонать, не скрывая эмоций, она очень громко стонала. Он трахал ее все быстрее, и она уже совсем оставив стоявший перед лицом член схватила диван и просто орала от удовольствия.

Так продолжалось почти 5 мин, потом тот, что сидел перед ней, опять поднял ее голову и заткнул ее вопли членом. Она сосала с криками, а тот, что ебал ее, входил уже намного больше чем на половину. Он заходил глубже, она орала больше. Через минуту, он начал кончать прям внутрь, не переставая ебать ее. Он кончал с криками, но все еще не переставал ее ебать. Он вытащил только через минуту, намыленный спермой член. Он был весь белый. Посмотрев и улыбнувшись мне, он вытер член занавеской и надел трусы.

— ну как тебе картина — спросил он

— заткнись — сказала изнеможённая мама, не выпуская член изо рта.

В эту же секунду кончил и второй, прямо в рот. Я видел как сперма текла у нее изо рта.

Сразу после этого он уложил ее на диван и встал, и в ту же минуту пришел, тот третий, который ебал, в попу, мою сестру, он был голый и его не малый член обвис, видать он только кончил. Он зашел со словами

— Кто ни будь сорвите ей, я не люблю этого делать

Я посмотрел на маму, и она привстала. Только не это подумал я про себя. Но мой «охранник» который не очень то уже и смотрел за мной, встал и молча пошел с улыбкой в сторону комнаты сестры...

НЕ СУДИТЕ СТРОГО, ЭТО ФАНТАЗИЯ, КОТОРУЮ, Я БЫ НЕ ХОТЕЛ В ЖИЗНИ. ЕСЛИ ПОНРАВИЛОСЬ, ВЫЛОЖУ ПРОДОЛЖЕНИЕ. media.mail@mail.ru